                                                                    Урок 5.

Тема:  Множення натуральних  чисел.
Мета: повторити правила множення натуральних чисел, компоненти множення, відпрацьовувати навички усного та письмового множення, повторити схему множення у «стовпчик». Розвивати навички самостійної роботи, роботи в парах та в групах.

Обладнання: картка – тест, гра «Математичний біатлон», картки усного рахунку.

Очікувані результати: в процесі уроку учні зможуть перевірити свої вміння та навички виконання додавання та віднімання; повторити компоненти множення; переставну властивість ; схему множення у «стовпчик»; розвивати швидкість і правильність усного множення.

Тип уроку: комбінований.

Хід уроку: I. Організаційний момент.

 1)привітання з класом;
 2)повідомлення теми, мети, очікуваних результатів;

 3)картка – тест готовності до уроку.(попередній урок)
II. Перевірка домашнього завдання:

 1)лаборанти говорять про результати виконання домашнього завдання;

 2)теоретична хвилинка. Гра « Піщаний годинник».

 3)роботу з картками на швидкість виконання дій замінимо грою «Математичний біатлон»;(додаток 1)

4)а)усна робота( умову можна написати на дошці заздалегідь або на картках)

1.Знайти помилку.

     1245             3425          6985          12344

+   2048          +   647       - 3049       -    5289

     З292              4068          3946           7155

2.Розшифруй приклади.

    16*4*             89**6        7*8*9          

+    18*7          -  3*45*     - *2*3*

               **295              *2345       45678.

3.Розв’яжи рівняння:
            Х + 48=64;     Х- 39 =68;
            33 + У =52;    64 – а =32.
 б)паралельно з усною роботою два учні самостійно працюють біля дошки.   Завдання записані на дошці. 

Перший учень виконує  завдання:

З’єднай  рівняння з їх відповідями:
96 + Х = 111           Х=29

Х + 132=140           Х=81

98 – Х=69                Х=13

Х – 43=58                Х= 8

120 – Х=39              Х=101 

                                   Х=15 
Другий учень шукає помилку в  роз’вязанні рівнянь: знайти помилку та сказати правильну відповідь.

49 – Х=37                  36 + Х=45             Х – 144=33              105 – Х=15
Х=37+49                    Х=45 – 36             Х=144- 33                Х=105 -15
Х=86                           Х=9                       Х=111                      Х=90    
Відповідь: Х=86.   Відповідь: Х=9.  Відповідь: Х=111.   Відповідь: Х=90. III.Повторення і систематизація.
а)Бесіда з учнями.
Яку дію я виконала

66 ∙3=198;        32  ∙ 1000=32000;     93  ∙ 10 =930;   а ∙  в = с.

1.Як називаються числа при множенні?

2.Яку властивість ви пам’ятаєте?
3.Як ми множимо на 10, 100, 1000?

4.Спробуємо усно виконати множення натуральних чисел . На кожній парті лежить картка для усного рахунку(додаток 2)

5.Щоб правильно виконати множення у «стовпчик» ,згадаємо, як треба підписувати числа. Знайти правильний запис і виконати множення:(умова записана на дошці)
1)  124         124      124

х  28    х 28     х   28

2)    324          324          324
х   50       х     50    х 50
3)   3420        3420         3420      

     х24         х       24      х 24
 б) Колективне  розв’язування вправ.
34  ∙ 156;         480 ∙ 50;
107 ∙ 72;          760 ∙ 350;
432  ∙ 410;       145 ∙ 205.
1206 ∙ 407;

IV. Підсумок уроку.  На уроці згадали ще одну дію з натуральними числами – множення,  повторили як правильно виконувати множення у «стовпчик», потренувались в усному обчислюванні.

V. Домашнє завдання. №398(1-7), №399(1)
                                           Додаток 1
Приклад одного варіанту для гри «Математичний біатлон».

Біатлон1.                                              Варіант 1.1.

                                  П.І.__________        П.І__________        П.І._________
 56739 – 200     

 246515+300
 34920 – 330000

 260034+5000

 68735 – 2000

 29765+20000

 73561+100000

 376542 – 5000
 171717 – 1717

 8432+100000

                               прав._____
               прав._____                прав.________        

                               неправ.___               неправ. ___                неправ.______

                               бали______              бали______                бали________
                                    Додаток 2

	3 ∙ 4
	120 ∙ 40
	4 ∙ 14
	30 ∙ 20

	4  ∙11
	40 ∙ 90
	4 ∙ 31
	4 ∙ 25

	6 ∙  20
	3 ∙ 6
	5 ∙ 15
	3 ∙ 9

	7  ∙14  
	3 ∙ 13
	7 ∙ 15 
	3 ∙ 16

	19 ∙ 5
	3 ∙ 23
	7 ∙ 21
	3 ∙ 33

	20 ∙ 19
	4 ∙ 6
	9 ∙ 101 
	4 ∙ 9

	150 ∙ 20 
	4 ∙ 13
	18 ∙ 9
	5 ∙ 17

	7 ∙ 100
	5 ∙ 14
	45 ∙ 2
	7 ∙ 101

	14 ∙ 100
	6 ∙ 30 
	700 ∙ 200
	4 ∙ 17 

	8 ∙ 300
	7 ∙ 20
	50 ∙ 10
	50 ∙ 6

	3 ∙ 22
	8 ∙ 10
	5000 ∙ 40
	70∙ 800

	4 ∙ 5
	15 ∙ 9
	45 ∙ 20
	8 ∙ 25

	4 ∙ 12
	190 ∙5
	3 ∙ 8
	11∙ 8

	5 ∙ 13
	140 ∙ 30
	3  ∙ 15
	21 ∙ 4

	6 ∙ 21
	12 ∙ 30
	3 ∙ 31
	5 ∙ 41

	7 ∙ 15
	3 ∙ 7
	4 ∙ 15
	350 ∙ 2

	40 ∙ 9
	24 ∙ 10
	4 ∙ 40
	5 ∙ 103

	30 ∙ 10
	50 ∙ 10
	5 ∙ 16
	204 ∙ 3

	23 ∙ 10
	3 ∙ 14
	7 ∙ 30
	901 ∙ 4

	9 ∙ 9
	3 ∙ 30
	9 ∙ 111
	47 ∙ 2

	16  ∙ 4
	4 ∙ 14
	25 ∙ 5
	18 ∙ 4


